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RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

Către
Acţionarii societății TERMOCENTRALE CONSTANŢA S.R.L.
Cu sediul social în Mun. Constanţa, Bd. Aurel Vlaicu ur. 123,

Raport cu privirela auditul Situaţiilor Financiare Annale
întoemite la data de 31.12.2023 decătre

S.C. TERMOCENTRALE CONSTANŢA S.R.L.

Opinie fără rezerve

I Am auditat situaţiile financiare anexate ale societăţii TERMOCENTRALE CONSTANŢA
S.R.L. („Societatea”), cu sediul în Municipiul Constanţa, Bd. Aurel Vlaicu nr. 123, Jud.
Constanţa, având cod unic de înregistrare RO 46549920, care cuprind bilarţul la data de 31
decembrie 2023, contul de profit si pierdere, situaţia modificărilor capitalulai propriu si
situaţia Jluxurilor de trezorerie pentru exerciţiul financiar încheiat la această dată, precumsi un sumar al politicilor contabile semnificative si notele explicative.

2 Situaţiile financiarela 37 decembrie 2023 sc identifică astfel:

e Activ net/Total capitaluri proprii: 2.257.626 lei
e Profitul net al exerciţiului financiar: 1.148.608lei
e Cifra de afaceri nelă: 708.959 357 lei

3 În opinia noastră, sifuaţiile financiare anexate oferă o imagine fidelă a poziției financiare a
Societăţii la data de 37 decembrie 2023, precum si a rezultatului operațiunilor sale si afluxurilor de trezorerie pentru exercițiul financiar încheiat la această dată, in conformitate
cu Ordinul Ministrului Finanţelor Publice nr. 1802/2914 pentru aprobarea Reglementarilor
contabile privind situaţiile financiare anuale indiv-duale si situaţiile financ-are anuale
consolidate, cu modificările ulterioare („OMEP nr. 1802/2014”).

Baza pentru opinie

4 Noi am efectuat auditul conform Standardeler Internaţionale de Audit (ISA).
Responsabilităţile noastre conform acestor standarde sunt descrise mai detaliat in secţiunea
„Responsabilităţile auditorului pentru auditul situatiilor financiare” din raportul nostru.
Suntem independenţi faţa de Societate conform Codului International de etica al
profesioniştilor contabili (inclusiv standardele inte-naţionale de independenta) emis de
Consiliul pentru Standarde Internaţionale de Etica pentru Contabili (codul IESBA) si
conform cerinţelor etice care sunt relevante pentru auditul situaţiilor financiare in Romania
si ne-am îndeplinit responsabilităţile etice conform acestor cerințe si conform Codului



IESBA. Consideram ca probele de audit pe care le-am obținul sunt suficiente si adecvatepentru a constitui baza pentru opinia noastră.

Aspecte cheie de audit

5 Aspectele cheie de audit sunt acele aspecte care, în baza raționamentului nostruprofesional, au avut cea mai mare importanta pentru auditul situaţiilor financiare aleperioadei curente. Aceste aspecte au fost abordate in contextul auditului situaţiilorfinanciare in ansamblu si in formarea opiniei noastre asupra acestora si nu oferim o opinieseparata cu privire la aceste aspecte cheie. Aceste aspecte avute în vedere se refera laindicatorii financiari, riscuri privind lichiditatea şi solvabilitatea, creanfe, datorii şiaspecte juridice de legalitate și conformitate. Nuam identificat aspecte care sa influenţezesemnificativ situaţiile financiare astfel ca opinia noastră să fie modificată.

Alte informaţii — Raportul Consiliului de Administraţie

6 Alte informaţii includ Raportul Consiliului de Administraţie. Administratorii suntresponsabili pentru întocmirea si prezentarea Raportului Consiliului de Administraţie inconformitate cu OMEP nr. 1802/2014, punctele 489-492 din Reglementările contabileprivind situaţiile financiare anuale individuale si situaţiile financiare anuale consolidate si
pentru acel control intern pe care administratorii îl consideră necesar pentru a permiteîntocmirea si prezentarea Raportului Consiliului de Administraţie care să nu conținădenaturări semnificative, datorate fraudei sau erorii.

7 Raportul Consiliului de Administraţie cuprinde 47 pagini si nu face parte din situaţiilefinanciare.

8 Opinia noastră cu privire la situaţiile financiare aferente exerciţiului financiar 2023 nuacoperă Raportul Consiliului de Administraţie.
9 În legătură cu auditul situaţiilor financiare pentru exerciţiul financiar încheiat la 31decembrie 2023, responsabilitatea noastră este sa citim Raportul Consiliului deAdministraţie si, in acest demers, sa apreciem daca exista neconcordante semnificative intreRaportul Consiliului de Administraţie si situaţiile financiare, daca Raportul Consiliului deAdministraţie include, in toate aspectele semnificative, informaţiile cerute de OMEP nr.1802/2014, punctele 489-492 din Reglementările contabile privind situaţiile financiareanuale individuale si situaţiile financiare anuale consolidate, si daca in baza cunoştinţelorsiînţelegerii noastre dobândite in cursul auditului situaţiilor financiare cuprivire la Societatesi la mediul acesteia, informaţiile incluse in Raportul Consiliului de Administraţie sunteronate semnificativ. Ni se solicită sa raportam cu privire la aceste aspecte. În baza

activităţii desfăşurate, raportam ca:
a). În Raportul Consiliului de Administraţie nu am identificat informaţii care <a nu fie in

concordanta, în toate aspectele semnificative, cu informaţiile prezentate in situaţiilefinanciare anexate;
b) Raportul Consiliului de Administraţie identificat mai sus include, in toate aspectelesemnificative, informaţiile cerute de OMFP. nr. 1802/2014, punctele 489-492 din

Reglementările contabile privind siluațiile financiare anuale individuale si situațiilefinanciare anuale consolidate.

10 Pe baza cunoştinţelor noastre si a înțelegerii dobândite în cursul auditului situaţiilorfinanciare întocmite la data de 31 decembrie 2023 cu privire la Societate si la mediulacesteia, nu am identificat informaţii eronate semnificative prezentate in Raportuladministratorilor.



II Având în vedere faptul că situaţiile financiare anexate nusunt menite să prezinte poziţia
financiară, rezultatul operaţiunilor, fluxurile de numerar şi un set complet de note la
situaţiile financiare în conformitate cu reglementările şi principiile contabile acceptate în
țări şi jurisdicții, altele decât România. De aceea situaţiile, financiare anexate nu suntîntocmite pentru uzul persoanelor care nu cunosc reglementările con-abile legale din
România, inclusiv OMEP nr. 1802/2014 pentru aprobarea reglementărilor contabile
conforme cu Directivele Europene, cu modificările şi completările ulterioare.

12 Legislaţia fiscală din România este în continuă schimbare şi adaptare la legislația
internaţională. În acest context, există posibilitatea unor interpretări diferite ale dispoziţiilor
legale de către Ministerul Finanţelorşi de către autorităţile fiscale locale. Managementul
societăţii a înregistrat în conturile care vă sunt prezentate diferitele impozite şi taxe, pe bazacelei mai bune interpretări ale dispoziţiilor fiscale în vigoare, interpretare care însă poate fi
contestată de un control fiscal.

Responsabilitățile conducerii si ale persoanelor responsabile cu guvernanta pentru situațiile
financiare

13 Conducerea Societăţii este responsabilă pentru întocmirea situaţiilor financiare care sa ofere
o imagine fidela in conformitate cu OMEP nr. 1802/2014 si pentru acel control intern pecare conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea de situați financiare
lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de fra:1dă, fie de eroare.

14 În. întocmirea situațiilor financiare, conducerea este responsabilă pentru evaluarea
capacităţii Societăţii de a-si continua activitatea, pentru prezentarea, daza este cazul, a
aspectelor referitoare la continuitatea activităţii si pentru utilizarea contabilităţii pe baza
continuității activităţii, cu excepţia cazului în care conducerea fie intenţionează să lichideze
Societatea sau sa oprească operaţiunile, fie nuare nicio alta alternativa realista in afara
acestora.

15 Persoanele responsabile cu guvernanţa sunt responsabile pentru supravegherea procesuluide raportare financiara al Societăţii.

Responsabilităţile auditorului într-un audit al situatiilor financiare

16 Obiectivele noastre constau in obţinerea unei asigurări rezonabile privind măsura in care
situaţiile financiare, in ansamblu, sunt lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de
frauda, fie de eroare, precum si in emiterea unui raport al auditorului care include opinia
noastră. Asigurarea rezonabila reprezintă unnivel ridicat de asigurare, dar nu este o garanţie
a faptului ca un audit desfăşurat in conformitate cu ISA va detecta întotdeauna o denaturare
semnificativa. daca aceasta exista. Denaturările pot fi cauzate fie de frauda. fie de eroare si
sunt considerate semnificative daca se poate preconiza, in mod rezonabil, ca acestea,individual sau cumulat, vor influenta deciziile economice ale utilizatorilor, luate in baza
acestor situaţii financiare.

17 Ca parte a unui audit in conformitate cu ISA, exercitam raţionamentu. profesional si
menţinem scepticismul profesional pe parcursul auditului. De asemenea:
e  Identificam si evaluam riscurile de denaturare semnificativa a situaţiilor financiare,

cauzatafie de frauda, fie de eroare, proiectari si executam proceduri de audit ca
răspuns la respectivele riscuri si obținem probe de audi! suficiente si adecvele pentru a
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furniza o baza pentru cpinia noastră. Riscul de nedelectare a unei denaturări
semnificative cauzate de fiauda este mai ridicat decât cel de nedetectare a unei
denaturări semnificative cauzate de eroare, deoarece frauda poate presupune înțelegeri
secrete, fals, omisiuni intenţionate, declaraţii faise si evitarea controlului intern.

*  Ințelegem controlul intern relevant pentru audil, in vederea proiectării de proceduri de
audit adecvate circumstanțelor, dar fără a avea scopul de a exprima o opinie asupraeficacilăţii controlului intern al Societăţii.

e  Evaluam gradul de adecvare a politicilor contabile utilizate si caracterul rezonabil al
estimărilor contabile si al prezentărilor aferente de informaţii realizate de către
conducere.

e  Formulăm oconcluzie cu privire la gradul de aăecvare a utilizării de către conducere a
contabilităţii pe baza continuității activităţii si determinam, pe baza probelor de audit
obținute, daca exista o incertitudine semnificativacu privire la evenimente sau condiții
care ar pulea genera îndoieli semnificative privind capacitatea Socieiăţii de a-si
continua activitatea. În cazul in care coneluzionăm ca exista o incertitudine
semnificativa, trebuie sa atragem atenţia in raportul auditorului asupra prezentărilor
aferente din situaţiile financiare sau, în cazul în -are aceste prezentări suni neadecvate,
sa ne modificam opinia. Concluziile noastre se bazează pe probele de audi! obținute
până la data raportului auditorului. Cu toate acestea, evenimente sau condiţii viitoare
pot determina Societatea sa nu îşi mai desfăsoare activitatea in baza principiului
continuității aclivităţii.

e  Evaluam in ansamblu prezentarea, structurasi conținutul situaţiilor financiare, inclusiv
al prezenlărilor de informaţii. si măsura in care situaţiile financiare reflecta
tranzacțiiie si evenimentele care stau la baza acestora într-o maniera care sa rezulte
într-o prezentarefidela.

Comunicam persoanelor responsabile cu guvernanta. printre alte aspecte, aria planificata si
programarea in timp a auditului, precum si principalele constatări ale auditului, inclusiv
orice deficiente semnificative ale controlului interr, pe care le identificam pe parcursul
auditului.

De asemenea, furnizam persoanelor responsabile cu guvernanta o declaraţie cu privire la
conformitatea noastră cucerințele etice privind independenta si le comunicam teate relaţiile
si alte aspecte care pot fi considerate, in mod rezonabil, ca ar putea sa ne afecteze
independenta si, unde este cazul, masurile de siguranţă aferente.

Dintre aspectele pe care le-am comunicat persoanelor însărcinate cu guvernanta, stabilim
acele aspecte care au avut o mai mare importanta in cadrul auditului asupra situaţiilor
financiare din perioada curentasi, prin urmare, reprezintă aspecte cheie de audit. Descriem
aceste aspecte în raportul nostru de audit, cu excepţia cazului in care legislaţia sau
reglementările împiedica prezentarea publica a aspec-ului respectiv sau a cazului in care, in
circumstanțe extrem de rare, censideram ca un aspect nu ar trebui comunicat in raportul
nostru deoarece se preconizează in mod rezonabil ca beneficiile interesului public sa fie
depăşite de consecinţele negative ale acestei comunicări

Raportcu privire la alte dispoziţii legale si de reglementare

21 Am fost numiţi sa auditam situaţiile financiare ale Societăţii TERMOCENTRALE
CONSTANŢA S.R.L. pentru exerciţiul financiar încheiat la 37 Decembrie 2023, prin
contractul de servicii nr. 10/26.01.2023. Conform contractului de servicii. durata totală
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neîntreruptă a angajamentului nostru este de 3 (trei) ani, acoperind exercițiile financiareîncheiate la 31.12.2022, 31.12.2023 şi 31.12.2024.
Confirmăm că:

* Opinia noastră de audit este in concordanta cu raportul Suplimentar prezentatComitetului de Audit al Societății, pe care l-am emis in aceeași data in care am emissi acest raport. De asemenea, în desfășurarea auditului Nostru, ne-ari păstratindependenta fata de entitatea auditată.
e Nu am furnizat pentru Societate serviciile non audit interzise, menţionate laarticolul 5 alineatul (1) din Regulamentul UE nr.537/2014,

Cu stimă,

În numele firmei de audit
SC PREMIER SOFT AUDIT SRL
Înregistrată la Camera Auditorilor Financiari
din România cu numărul ] 455/2019
Înregistrată în Registrul public electronic
Restionat de ASPAAS cu nr. FA447/513/1 9

Auditor partener/4dministrator
COSTIN LUMINITA MARINELA
Înregistrat la Camera Auditorilor Financiari
din România cu numărul 2818/24. 02.2009

Buzău
08.04.2024

Autoritatea pentru Supravegherea Publică aActivitățide Audit Statutar (ASPAAS)
Auditor Financiar:

LUMINITA MARINELA COSTIN
Registrul Public Electronic: AF2818

Autoritatea pentru Supravegherea Publică aActivităţide Audit Statutar (ASPAAS)
Firma de Audit;

PREMIER SOFT AUDIT SRL.
Registrul Public Electronic: FA447/513/19


